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春日井市からの報告です 

戸別収集 (燃やせるごみ) 実証実験の 

アンケート結果 
 

このたびは、実証実験及びアンケートに御協力いただき、誠に 

ありがとうございました。 

アンケート結果について、概要をご報告します。 

 

●アンケート実施期間 令和４年10月 31日～11月 14日 

（実証実験の実施期間 令和４年９月～10月） 

●アンケート配付数 478通 

●アンケート回収数 379通（回収率  約 79％） 
 

（集計上の留意事項） 

・回答数の多いものから順に並べています。 

ただし、「無回答」は、回答数によらず一番下としています。 

・回答率は端数処理していますので、合計が 100％にならないことがあります。  

・複数回答可の質問における回答率は「回答数／質問への回答者総数」です。 

よって、回答率の合計は 100％になりません。 

 

〇 今回の実験に参加しましたか？ 

 

    

【その理由】 

・ごみが出なかったから 

    ・やり方がよくわからなかったから 

    ・自宅前を通る児童に配慮したから 

    ・自宅前がごみステーションだったから など 

選択肢 人数 割合 

参加した 371 97.9% 

参加しなかった   8 2.1% 

参考資料 
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○ 実験中、ごみの量に変化はありましたか？ 
 

選択肢 回答数 割合 

特に変わらなかった 352 94.9% 

燃やせるごみが減った 13 3.5% 

燃やせるごみが増えた 1 0.3% 

無回答 5 1.3% 

 

○ 実験中、普段よりも分別や出し方に気を付けましたか？ 
 

選択肢 回答数 割合 

普段と変わらなかった 279 75.2% 

普段よりも気を付けた 87 23.5% 

普段ほど気を付けなかった 0 0.0% 

無回答 5 1.3% 

 

○ 戸別収集の利点（複数回答可）(回答者総数:371_上位４項目） 
 

選択肢 回答数 割合 

ごみ出しが楽だった 175 47.2% 

特になかった 156 42.0% 

通りすがりのごみ捨て等が減った 50 13.5% 

ごみステーション管理の負担が減った 29 7.8% 

 

○ 戸別収集の問題点（複数回答可）(回答者総数:371_上位４項目) 
 

選択肢 回答数 割合 

街の景観が悪くなった 141 38.0% 

特になかった 129 34.8% 

通行の邪魔や近所迷惑が心配だった 104 28.0% 

プライバシーや防犯面が不安だった 99 26.7% 

 

以下は、実験に参加された方の結果です 
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○ 戸別収集を導入すべきだと思いますか？ 
 

選択肢 回答数 割合 

導入せず、今のままがよい 265 69.9% 

どちらともいえない 72 19.0% 

導入すべきだと思う 37 9.8% 

無回答 5 1.3% 

 

○ 今のままがよいと思う理由（複数回答可）（回答者総数:265_上位４項目） 

選択肢 回答数 割合 

ごみ収集に関する費用が増えるから 180 67.9% 

街の景観が悪くなるから 134 50.6% 

カラス等による散乱や臭いが気になるから 104 39.2% 

プライバシーや防犯上の不安があるから 92 34.7％ 

 

○ 戸別収集を導入すべきだと思う理由（複数回答可）（回答者数:37_上位４項目） 
 

選択肢 回答数 割合 

ごみ出しの負担が軽くなるから 32 86.5% 

誰のごみか明確なので、出した人が片付けるから 21 56.8% 

通りすがりのごみ捨て等が減るから 19 51.4% 

ごみステーション管理の負担が減るから 15 12.6％ 

 

○ どちらともいえないと思う理由（自由記載） 

・戸別収集にすればごみ出しは楽になるが、収集員が大変になると思う 

・ごみ出しルールを守らない人が多い地域では効果が見込めるので、地域

によって導入すべき所とそうでない所があると思う 

・戸別収集を導入すると、ごみステーションまで遠い人はごみ出しが楽に

なるが、収集費用が増大し、ごみ収集が有料化されると困る など 

 

以下は、当市の収集業務のあり方についての結果です 



- 4 - 

 

 

 

 

○ 戸別収集導入に伴う有料化についてどう思いますか？ 
 

選択肢 回答数 割合 

従来どおり無料のステーション収集がよい 293 77.3% 

戸別収集のため有料化するのは、やむを得ない 31 8.2% 

戸別収集を望むが、有料化すべきでない 17 4.5% 

よくわからない 16 4.2% 

無回答 15 4.0% 

 

○ 有料化する場合、ひと月１世帯当たりの負担額は？ 
 

選択肢 回答数 割合 

200～600円未満/月 22 57.9% 

200 円未満/月 12 31.6% 

600～1,000 円未満/月 2 5.3% 

上限なし 2 5.3% 

1,000～2,000 円未満/月 0 0.0% 

 
 

【問い合わせ先】 
春日井市 環境部ごみ減量推進課 ℡ (0568)85-6222 

 

以下は、ごみ収集の有料化についての結果です 


